

Pozdrav pomladi iz DEOS CS Notranje Gorice

Začetek meseca so v DEOS Centru starejših Notranje Gorice otvorili z najbolj norčavo zabavo – tradicionalnim pustnim rajanjem. Že nekaj dni prej so pripravili vse potrebno za pravi karneval, center je bil odet v živahne barve in ovit v omamne vonjave pustnih dobrot. Pekli so flancate, miške in domače piškote, na pustni torek pa so jih obiskali otroci iz vrtca in OŠ Notranje Gorice. Sicer vse aktivnosti potekajo po ustaljenem urniku, hkrati pa stanovalci uživajo v najrazličnejših obravnavah, s katerimi si krepijo telo in duha. Začeli so z izvajanjem programa Aktiven dan, kjer si bodo udeleženci zagotovo nabrali novih moči za lažje in bolj učinkovito izvajanje vsakodnevnih opravil. Praznovali so tudi kar nekaj praznikov – ob dnevu žena so se zaposleni podali po sobah in vsaki dami izročili cvetlico; moške so na svoj račun prišli na dan mučenikov, saj so jih razvajali s kavico, suhomesnatimi dobrotami in suhim sadjem; na Gregorjevo so skupaj prepevali in odganjali zimo ter po Ljubljanci spustili ladjice; ob mednarodnem dnevu sreče so prejeli gumbke sreče in lepe misli, ki so jih izročili drug drugemu; na materinski dan pa so jim nasmeške na obraz narisale risbe otrok iz vrtca Notranje Gorice. Skupaj z zaposlenimi so otvorili fotografsko razstavo »Svet za vse«, kjer se niso mogli načuditi lepotam Slovenije. Z bučnim aplavzom so pozdravili Andreja Vilčnika, mladega glasbenika iz Maribora, ki jih je s svojim nastopom preprosto očaral. Na svoj račun so prišli tudi knjižni molji, saj jih je obiskala knjižničarka Andreja z Brezovice, ljubitelji živali so se razveselili obiska Ambasadorjev nasmeha, svoje znanje pa so utrjevali s Simbioza mobiln@ in na delavnici ustne higijene, ki jo organizira Zdravniška zbornica Slovenije. Prvi pomladni dan so izkoristili za presajanje rož in delo na vrtu ter ga obeležili s sprehodom po čudoviti okolici.



Barbara Sorčan

Humanitarna pomoč za Ukrajino

V DEOS Centru starejših Notranje Gorice so od nedelje do petka, 4. marca, zbirali humanitarno pomoč, ki bo poslana v Ukrajino. Za pomoč se zahvaljujejo vsem, ki so sodelovali v akciji.

DEOS Center starejših Notranje Gorice je po prošnji nekdanje zaposlene, sicer Ukrajinke Svetlane, ki že vrsto let živi v Sloveniji, zbiral humanitarno pomoč za Ukrajino. Tega so se lotili tudi zaradi sodelavke Yuliye, ki je v centru zaposlena kot medicinska sestra. V petek so v večnamenskem prostoru razvrstili, zapakirali ter popisali ogromno dobrin, paketov, ki so jih po pobudi Ane Petrič zbrali Nejc Kotnik s prijatelji, občani Cerknice, občani Brezovice, vrtci Brezovica, vrtec Ig, Osnovna šola Rakek, Probacijska služba Ljubljana, Medgeneracijski center Loška dolina, občani Cerknice, Inštitut Zlata pentljica, Ivo in Valerija Čarman ter mnogi drugi. Direktorica centra Ana Petrič je ljudi povabila prek družbenih omrežij, kjer se je novica hitreje razširila. Tako so pred domom zbrali za tovornjak medicinskih pripomočkov, zdravil, prve pomoči, hrane in oblačil. Vse skupaj so odpeljali v zbirni center v Kamnik pod Krimom, kjer je glavni center za osrednjeslovensko regijo.

Direktorica centra Ana Petrič je pojasnila, kaj najbolj potrebujejo: »Zbirali smo sanitetni

material, zdravila, vse za prvo pomoč, hrano, plenice za otroke, osnovne življenjske potrebščine. Skratka vse, kar pride prav v teh kaotičnih razmerah. Pri nas smo zbirali od nedelje, ko smo prejeli prošnjo za pomoč. Z dovoljenjem lastnika centra smo koristno izrabili prostor in začeli zbirati. Izkoristila sem moč družbenih omrežij in tako se je nabralo za en tovornjak sredstev v petih dneh. Informirali so me, da bi potrebovali še več protibolečinskih tablet, medicinskih pripomočkov – gaz, povojev... Že danes gre vse to naprej do glavne zbirne točke. Sicer pa so vse zbirne točke objavljene v medijih ter na spletu.«

Ena od zaposlenih, ki je prosila za pomoč, je Svetlana Prykhodko: »Zelo sem hvaležna slovenskemu narodu za pomoč, prav tako Ani Petrič, ki nam je pomagala predvsem pri medicinskem materialu, tega namreč najbolj primanjkuje, saj so lekarne v Ukrajini zaprte.« »Rojena sem v Ukrajini, v Sloveniji živim že 16 let. Zaposlena sem v DEOS-u v Notranjih Goricah. Ani sem zelo hvaležna, da je



pomagala organizirati to akcijo in zbirno točko v centru. Pomoč gre našim Ukrajincem. Glavna organizacija, ki zbira in uredi prevoz do meje je Ukrajinski konzulat in tako gre vse po uradni poti, vse pride tja, kamor mora priti,« je povedala zaposlena Yuliya Shevchenko.

»Pripovedovanje Svetlane in Yuliye nas je pretreslo. Upam, da se razmere v Ukrajini umirijo in da česa takega, vojne v Sloveniji, nikoli ne bomo izkusili. Najmanj, kar lahko naredimo, je to, da smo solidarni in pomagamo. Zato hvala vsem.« je sklenila Petričeva.

Potrebščine lahko še vedno prinesete na zbirne točke po Sloveniji, najbližja je v Kamniku pod Krimom.

Eva Povirk